

26 МАРТ 2017 Г.
ПАРЛАМЕНТАРНИ ИЗБОРИ

Гласуването започва в 7,00 ч.
и завършва в 20,00 ч.

ГЛАСУВАНЕТО Е ЗАДЪЛЖИТЕЛНО.

За повече информация посетете:
www.cik.bg и www.facebook.com/cik.bg

ИЗБИРАТЕЛИ, НАПОМНЯМЕ ВИ!

Избирателните списъци са обявени. Проверете дали сте вписани в списъка за изборите – там, където е обявен (близо до секцията Ви), на интернет страницата на общината и на ГД „ГРАО“ в МРРБ. Ако не фигурирате в списъка – подайте заявление до кмета на общината /района/ кметството – до 24.03.2017 г.

При допуснати непълноти и грешки във Вашите данни, подайте заявление до кмета на общината /района/ кметството, не по-късно от 7 дни преди изборите (до 18.03.2017 г. включително).

Кметът се произнася в срок от два дни с решение по Вашето искане, което обявява незабавно на публично място.

Отказът на кмета може да се обжалва в срок от 2 дни пред съответния Административен съд, който се произнася в срок от 2 дни и обявява решението си незабавно.

ИЗБОРИ ЗА
НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ



26 МАРТ 2017 ГЛАСУВАЙ!

ТВОЯТ ИЗБОР Е НАШЕТО БЪДЕЩЕ

Централна избирателна комисия



Носете личната си карта в избирателната секция (за родените до 31.12.1931 г. може зелен паспорт).



На таблото пред избирателната секция се запознайте с имената на кандидатите на избраната от Вас партия или коалиция.



Кажете името си, подайте документа за самоличност на член на комисията, който проверява дали данните съпадат с тези в избирателния списък и вписва ЕГН-то и данните Ви от документа за самоличност.



Член на комисията откъсва от кочана и Ви подава бюлетина, като преди това поставя ЕДИН ПЕЧАТ на гърба на бюлетината.



В кабината сложете знак „X“ или „V“ с химикал, пишещ със син цвят само в едно от квадратчетата за гласуване за партия, коалиция или независим кандидат, или в квадратчето „Не подкрепям никого“.



Можете да гласувате за някой от кандидатите от партията или коалицията, като поставите знак „X“ или „V“ в кръгчето с номер на избрания от Вас кандидат.



Сгънете бюлетината, така че да не се вижда Вашият вот. Излезте от кабината. Подайте бюлетината на член на СИК да положи ВТОРИ ПЕЧАТ на гърба ѝ и да откъсне полето с номера.



Пуснете бюлетината с двата печата на гърба в кутията. Подпишете се в списъка. Вземете си документа за самоличност.